



Prot. n.762 del 23/03/2018

Rep. N.236/2018

#### ERRATA CORRIGE

Oggetto : Rettifica intestazione bando AR n. 2/2018 del 5/03/2018 Prot. n. 515  
Rep. 129/2018 del 5/03/2018 pubblicato il 5/03/2018.

Si rettifica il titolo del progetto di ricerca indicato erroneamente nell' intestazione del bando in oggetto come: **“IL RUOLO DEGLI ENZIMI ADARs NEL DIFFERENZIAMENTO MIELOIDE”** invece di: **“DROSOPHILA MELANOGASTER COME MODELLO SPERIMENTALE PER STUDIARE IN VIVO IL RUOLO DEGLI ELEMENTI TRASPONIBILI (TE) NELLA PATOGENESI DELLA MALATTIA DI HUNTINGTON (HD)”**, come riportato correttamente nei “Visti” e all’art. 1 del suddetto bando.

Firmato  
Il Direttore del Dipartimento  
Prof. Stefano Biagioni